



## **В Севастополе в отношении матери, оставившей дочь в опасности, возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю возбуждено уголовное дело в отношении жительницы Гагаринского района города Севастополя, подозреваемой в оставлении ребёнка в опасности (ст. 125 УК РФ).

Возле многоэтажного дома по улице Юмашева Гагаринского района Севастополя была обнаружена лежащей на земле 6-летняя девочка. Травмированного ребенка обнаружили соседи, которые вызвали медиков. Ребенка в тяжелом состоянии доставили в больницу.

Следственным отделом по Гагаринскому району Севастополя предварительно установлено, что девочка выпала из окна квартиры на 5-м этаже, где она проживала с мамой. Женщина, заперев дочку одну дома, ушла к соседям распивать спиртные напитки. В эти два часа, которые матери не было дома, с ребенком произошла трагедия.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи Гагаринского следственного отдела, следователи-криминалисты отдела криминалистики и сотрудники УМВД России по городу Севастополю.

В настоящее время пострадавшая девочка находится в коме крайней стадии. Следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1385840>